
Fertigarage und der T
Beitrag von „FrankS“ vom 29. Dezember 2007 um 16:13

wird eine maximale Bodenbelastung nicht pro Fläche (m²) angegeben? Es ist mir nicht ganz
klar, wie eine maximale Belastung für den gesamten Boden angegeben werden kann sofern die
Garage auf dem Boden steht.

Das Auto verteilt sein Gewicht relativ gleichmässig auf alle 4 Räder, das Motorrad ebenfalls
recht gleichmässig auf 2 bzw. auf 2 + Seitenständer oder fast 100% auf einen Mittelständer, in
jedem Falle ist's aber nicht da, wo das Auto steht.

Wenn es bislang mit dem Touareg alleine gutgegangen ist, dann wird das Motorrad wohl kein
weiteres Problem darstellen (denke ich....)

Herzlichen Glückwunsch übrigens zum Boxer, wir hatten ja grad schonmal in einem anderen
Thread darüber geschrieben. Wir (zumindest ich) wollen jetzt auch Bilder sehen.

Gruß,

Frank

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8416-fertigarage-und-der-t/?postID=125790#post125790
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